



### Κατατέθηκε η αγωγή των φορέων για τις κινητοποιήσεις στον ΟΛΘ

Στην κατάθεση αγωγής προκειμένου να κηρυχθούν παράνομες και καταχρηστικές οι επαναλαμβανόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις των εργαζομένων στον ΟΛΘ προχώρησαν επιχειρηματικοί φορείς της Κεντρικής Μακεδονίας. Συγκεκριμένα η αγωγή με την οποία, ζητείται να «κηρυχθούν άκυρες, ως παράνομες και καταχρηστικές οι απεργιακές κινητοποιήσεις με τη μορφή 48ωρων επαναλαμβανόμενων απεργιών και αποχής από την εργασία Σαββάτου και Κυριακής, που κήρυξαν οι εναγόμενες συνδικαλιστικές οργανώσεις από την 26-5-2016 και συμμετέχουν οι εργαζόμενοι – μέλη τους, στον Οργανισμό Λιμένος Θεσσαλονίκης» κατατέθηκε στο Μονομελές Πρωτοδικείο Πειραιά (διαδικασία εργατικών διαφορών).

Σημειώνεται ότι η δικάσιμος ορίστηκε για την Τρίτη 28 Ιουνίου. Ενάγοντες είναι το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο, το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, τα Επιμελητήρια: Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλας, Πιερίας, Σερρών και Χαλκιδικής και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδας, ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδας, ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, ο Σύλλογος Ναυτικών Πρακτόρων Θεσσαλονίκης, ο Σύλλογος Εκτελεστικών Θεσσαλονίκης, η Ένωση Κονσερβοποιών Ελλάδας καθώς και επιχειρήσεις – μέλη των προαναφερθέντων φορέων που έχουν πληγεί από τις συνεχιζόμενες απεργίες.

Η αγωγή στρέφεται κατά της Ομοσπονδίας Υπαλλήλων Λιμανιών Ελλάδας, της Ομοσπονδίας Φορτοεκφορτωτών Ελλάδας, του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων ΟΛΘ, του Συλλόγου Υπαλλήλων ΟΛΘ ΑΕ, του Σωματείου Χειριστών – Οδηγών Μηχανημάτων ΟΛΘ ΑΕ, του Σωματείου Λιμενεργατών ΟΛΘ, του Σωματείου Υπαλλήλων Παραλαβής και Παράδοσης Εμπορευμάτων καθώς και κατά του Συνδέσμου Αρχιεργατών – Εποπτών ΟΛΘ.

Όπως αναφέρεται στην αγωγή «οι απεργιακές κινητοποιήσεις των αντίδικων, έχουν 'νεκρώσει' κάθε δραστηριότητα στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης. Οι επιχειρήσεις (ενάγουσες και όχι μόνο) δεν έχουν τη δυνατότητα να εξαγουν τα προϊόντα τους, να δεσμευτούν για χρόνους παράδοσης, με συνέπεια να μειώνονται οι πωλήσεις τους. Συνεπεία της μείωσης αυτής δημιουργείται στοκ προϊόντων με άμεσο και μη αναστρέψιμο χρηματοοικονομικό κόστος».

Ιδιαίτερη αναφορά στην αγωγή, γίνεται στο γεγονός ότι η ΟΛΘ ΑΕ είναι δημόσια επιχείρηση δημόσιου χαρακτήρα και κοινής ωφέλειας.

«Η λειτουργία της οποίας έχει ζωτική σημασία για την εξυπηρέτηση βασικών αναγκών του κοινωνικού συνόλου, ως επιχείρηση φορτοεκφορτώσεως και αποθηκεύσεως εμπορευμάτων στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, κατά την έννοια του άρθρου 19 παρ. 2 εδ. η του Ν. 1264/1982. Δραστηριότητα και αποστολή της εταιρείας είναι η ομαλή λειτουργία του λιμένος Θεσσαλονίκης και ιδίως η απρόσκοπτη διενέργεια όλων των φορτοεκφορτωτικών εργασιών και εργασιών αποθήκευσεως εμπορευμάτων στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης» επισημαίνεται στην αγωγή.



### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετέχει στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Οι επιχειρήσεις-μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν, θα βρίσκονται στο περίπτερο 13 με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν:

1. Της εξαιρετικής εκπτώτικης τιμής 80€/μ<sup>2</sup> πλέον ΦΠΑ, αντί για 129€/μ<sup>2</sup> πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand με το βασικό εξοπλισμό, αλλά και της επιδότησης του 50% ενός stand έως 12 τετραγωνικών μέτρων [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το Επιμελητήριο,

Ή 2. Της εξαιρετικής εκπτώτικης τιμής 63€/μ<sup>2</sup> πλέον ΦΠΑ, αντί 110€/μ<sup>2</sup> πλέον ΦΠΑ, τιμή τιμοκαταλόγου σε stand χωρίς εξοπλισμό, αλλά και της επιδότησης του 50% stand έως 16 τετραγωνικών μέτρων (ίχνους εδάφους, χωρίς εξοπλισμό) από το Επιμελητήριο.

Στις επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν δίνεται η δυνατότητα να διαθέτουν τα προϊόντα τους προς πώληση στο χώρο της έκθεσης με την προϋπόθεση να τηρήσουν όλες τις προβλεπόμενες από τον νόμο και τον εσωτερικό κανονισμό της ΔΕΘ προϋποθέσεις.

#### Προϋποθέσεις συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ του Β.Ε.Θ., στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας, είναι:

- ✓ η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου
- ✓ να έχει εξοφληθεί η συνδρομή του έτους 2016
- ✓ να συμπληρωθεί η δήλωση συμμετοχής στο Β.Ε.Θ.
- ✓ να γίνει κατάθεση σε λογαριασμό της ΔΕΘ-HELEXPO Α.Ε. του υπόλοιπου ποσού [πέραν της επιδότησης] που αντιστοιχεί στη συμμετοχή των επιχειρήσεων
- ✓ να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου του ποσού συμμετοχής στο Β.Ε.Θ. [το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό προτεραιότητας συμμετοχής]
- ✓ να αποσταλεί συμπληρωμένο στη ΔΕΘ-HELEXPO το έντυπο εκθεμάτων, για τη σωστή εγγραφή της επιχείρησης στον ηλεκτρονικό κατάλογο της Έκθεσης.

Σημειώνουμε ότι το ΒΕΘ θα επιδοτήσει τις πρώτες σαράντα (40) επιχειρήσεις-μέλη του που θα δηλώσουν συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email: [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr). Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή, 8 Ιουλίου 2016.



## Επιτυχημένος Επιχειρηματίας σε μια Ενιαία Ψηφιακή Αγορά

Η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) λειτουργώντας με γνώμονα την ενίσχυση των ελληνικών επιχειρήσεων και γενικότερα κάθε παραγωγικού κλάδου της οικονομίας, μεριμνά, μέσω των Επιμελητηρίων, για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών προστιθέμενης αξίας στις επιχειρήσεις – μέλη τους. Ειδικότερα με την ΚΥΑ 23204/13-7-2015 (ΦΕΚ 1475/14-7-2015), η οποία ορίζει την ΚΕΕΕ ως "αρχή εγγραφής" και τα κατά τόπους Επιμελητήρια "ως εντεταλμένα γραφεία", προσφέρει στην επιχειρηματική κοινότητα, την δυνατότητα εγγραφής - ταυτοποίησης και ενεργοποίησης της **ψηφιακής υπογραφής νέας γενιάς**. Η υπηρεσία αυτή αποτελεί μία εξαιρετικά σημαντική προσπάθεια αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού των ηλεκτρονικών υπηρεσιών που παρέχουν οι Επιμελητηριακοί Φορείς της χώρας στα μέλη τους, για την προώθηση των ηλεκτρονικών συναλλαγών των επιχειρήσεων και της ηλεκτρονικής έκδοσης και διακίνησης των εγγράφων μέσω της εφαρμογής και χρήσης ψηφιακών υπογραφών, θέτοντας ως στόχο να αποτελέσει παράδειγμα βέλτιστης πρακτικής σε ευρωπαϊκό επίπεδο. **Ψηφιακή Υπογραφή σε 5 Κινήσεις:** 1)Υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης στο site του οικείου Επιμελητηρίου ([www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)) για το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης) και δημιουργία προσωπικού λογαριασμού στην Εθνική Πύλη Δημόσιας Διοίκησης Ermis ([www.ermis.gov.gr](http://www.ermis.gov.gr)) χρησιμοποιώντας τους κωδικούς TAXISnet και ηλεκτρονική επιλογή έκδοσης ψηφιακών πιστοποιητικών. 2)Έλεγχος από το οικείο Επιμελητήριο εγγραφής της εταιρείας, που εκπροσωπεί ο αιτών. 3)Πληρωμή του κόστους απόκτησης του πιστοποιητικού ψηφιακής υπογραφής, μέσω του διατραπεζικού συστήματος ΔΙΑΣ. 4)Μετάβαση στο Επιμελητήριο για την υποβολή Αίτησης – Υπεύθυνης Δήλωσης για την έκδοση ψηφιακών πιστοποιητικών και την έγκριση του αιτήματος. 5) Έκδοση των ψηφιακών πιστοποιητικών από ειδικό υπολογιστή του Επιμελητηρίου μέσω της πύλης Ermis. Για περισσότερες πληροφορίες: Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών – Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων ΒΕΘ, τηλ. 2310241383, email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).



## Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάτσας, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

## Πρόσκληση σε Εκδήλωση Ενδιαφέροντος

Το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως αναγνωρίζοντας την σημασία της μεταφοράς γνώσης στην οικονομική ευρωστία και βιώσιμη ανάπτυξη ανακοίνωσε την πρωτοβουλία που πήρε σχετικά με την μεταφορά τεχνογνωσίας στον Αραβικό κόσμο από τις ελληνικές επιχειρήσεις που επιθυμούν να έλθουν σε επαφή με τα ενδιαφερόμενα μέλη στις αραβικές χώρες για την υλοποίηση σχετικών έργων σε όλους τους επιχειρηματικούς τομείς. Η πρωτοβουλία αυτή είναι σχεδιασμένη για την εξυπηρέτηση των μελών και της ελληνικής και αραβικής επιχειρηματικής κοινότητας με σκοπό την ενίσχυση των ήδη υφιστάμενων και την δημιουργία νέων συνεργασιών μεταξύ Αράβων – Ελλήνων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την φόρμα εκδήλωσης ενδιαφέροντος και να την αποστείλουν ηλεκτρονικά μέχρι 18 Ιουλίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2106711210, email: [chamber@arabgreekchamber.gr](mailto:chamber@arabgreekchamber.gr).



## Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

## Κατασκευές από Σκυρόδεμα

Το Δ.Σ. της ΕΠΕΣ και η Δ.Ε. του ΤΕΕ/ΤΚΜ διοργανώνει το Πανελλήνιο Συνέδριο Σκυροδέματος με τίτλο: «Κατασκευές από Σκυρόδεμα» το οποίο θα πραγματοποιηθεί το Νοέμβριο στη Θεσσαλονίκη. Το κόστος συνδρομής στο συνέδριο ανέρχεται στα 100 € ανά άτομο και θα πρέπει να πληρωθεί η συνδρομή μέχρι τις 30/07/2016. Για περισσότερες πληροφορίες: ΟΑΣΠ-ΙΤΣΑΚ τηλ.: 2310476081-4, φαξ: 2310476085, ΤΕΕ/ΤΚΜ τηλ.: 2310883170, φαξ: 2310883160, e-mail: [vretta@itsak.gr](mailto:vretta@itsak.gr), [mitraka@central.tee.gr](mailto:mitraka@central.tee.gr).

## Σεμινάρια Σ.Ο.Λ.Ν.Θ

Ο Σύλλογος Οικονομολόγων Λογιστών Νομού Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με εξειδικευμένο κέντρο επαγγελματικής κατάρτισης, διοργανώνει σεμινάρια: **Για την Υγιεινή και Ασφάλεια Τροφίμων – ΕΦΕΤ και για την άσκηση καθηκόντων του Τεχνικού Ασφαλείας**. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη γραμματεία του Συλλόγου (10:00-16:00), τηλ: 2310-513875, φαξ: 2310-534463.

## Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ ο Νέος Αναπτυξιακός Νόμος

Δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 117/τ.Α'/22.06.2016 ο Νόμος 4399/2016 «Θεσμικό Πλαίσιο για τη Σύσταση Καθεστώτων Ενισχύσεων Ιδιωτικών Επενδύσεων για την Περιφερειακή και Οικονομική Ανάπτυξη της Χώρας – Σύσταση Αναπτυξιακού Συμβουλίου και άλλες διατάξεις».

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΥ Ι.Π. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

**Πόλη:** Λιμάνι Μεσολογγίου, Αιτωλοακαρνανία  
**Ημερομηνία:** 8 - 11 Ιουλίου 2016  
**Εκθέματα:** τοπικά προϊόντα και επιχειρήσεις, τουρισμός, καινοτομία  
**Πληροφορίες:** τηλ.: 2631025561, κιν.: 6972641000, email: [expomes2016@gmail.com](mailto:expomes2016@gmail.com).

### 51<sup>Η</sup> ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΑΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΡΕΜΑΣΤΗΣ

**Πόλη:** Κρεμαστή, Ρόδος  
**Ημερομηνία:** 12-23 Αυγούστου 2016  
**Εκθέματα:** χειροτεχνικά και αγροτικά προϊόντα (Ελαιόλαδο, κρασί, μελισσοκομικά, γαλακτοκομικά, τοπικά παραδοσιακά προϊόντα, βότανα, αλλαντικά, παραδοσιακά ζυμαρικά, άλευρα, χειροτεχνήματα και γλυπτά.  
**Πληροφορίες:** τηλ.: 2109610135, φαξ: 2103644285, email: [info@kremasti-expo.gr](mailto:info@kremasti-expo.gr), [www.kremasti-expo.gr](http://www.kremasti-expo.gr).

## Διεθνείς Εκθέσεις

### 31<sup>Η</sup> ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΑΙΔΙΚΑ ΒΡΕΦΙΚΑ ΚΑΙ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑ

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 27 - 30 Ιουλίου 2016  
**Εκθέματα:** παιδικά, βρεφικά, μητρότητα  
**Πληροφορίες:** site: [www.istanbulkidsfashion.com/?lng=en](http://www.istanbulkidsfashion.com/?lng=en).

### TEXTILE ACCESSORIES TREND AND INNOVATION EVENT

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 23 Αυγούστου 2016  
**Εκθέματα:** υφασμάτινα αξεσουάρ  
**Πληροφορίες:** τηλ.: 0212 4381296-97, φαξ: 02124381298, email: [kysd@kysd.org.tr](mailto:kysd@kysd.org.tr), site: <http://trendinovation.com>

### TENDENCE - ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ & ΕΙΔΩΝ ΔΩΡΟΥ

**Πόλη:** Φρανκφούρτη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 27 - 30 Αυγούστου 2016  
**Εκθέματα:** καταναλωτικά αγαθά στον τομέα κατοικίας & δώρου  
**Πληροφορίες:** τηλ. 2106090525, φαξ: 210 6090527, email: [info-messe@travel4fairs.gr](mailto:info-messe@travel4fairs.gr), site: <http://www.messefrankfurt.gr/mini/233/213>.

### ΕΚΘΕΣΗ ΔΟΜΙΚΩΝ

**Πόλη:** Τουρκμενιστάν, Κεντρική Ασία  
**Ημερομηνία:** 27 Αυγούστου 2016  
**Εκθέματα:** δομικά υλικά, μηχανήματα και εργαλεία χειρός, οικοδομικά υλικά και τεχνολογίες, κ.α.  
**Πληροφορίες:** +902122726162, φαξ: +902123550753, email: [info@turkmenconstruction.com](mailto:info@turkmenconstruction.com).

## Ζητήσεις Συνεργασίας

### ΒΟΣΝΙΑ - ΕΡΖΕΓΟΒΙΝΗ

**Πόλη:** Lukavac/75300  
**Εταιρεία:** Ligmont d.o.o Lukavac  
**Τηλέφωνο:** +38735555692, 35553563  
**Φαξ:** +38735555694  
**Ιστοσελίδα:** <http://www.ligamont.com>  
**E-Mail:** [ligament@bih.net.ba](mailto:ligament@bih.net.ba)

**Κύριες Δραστηριότητες:** Ειδικά υφάσματα, υφαντικές φουντωτές επιφάνειες, δαντέλες, είδη επίστρωσης, είδη ταινιόπλεκτης, κεντήματα. Αναζητάει αξιόπιστο συνεργάτη - προμηθευτή υφάσματος PP Spunbond αντιστατικό (Polypropylene and Polyester spunbond antistatic material) από την χώρα μας.

## Επιχειρηματική Αποστολή στην Αστίνα του Καζακστάν

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ενημερώνει ότι το Υπουργείο Εξωτερικών υπό τον Υφυπουργό κ. Δημήτρη Μάρδα διοργανώνει Επιχειρηματική Αποστολή στην Αστίνα του Καζακστάν στις 26- 27 Σεπτεμβρίου 2016 με την ευκαιρία της σύγκλησης της 3<sup>ης</sup> Συνόδου Μεικτής Διύπουργικής Επιτροπής Ελλάδας-Καζακστάν στην οποία μεταξύ άλλων θα συζητηθούν θέματα οικονομικής και εμπορικής συνεργασίας των δύο χωρών. Όσες επιχειρήσεις μέλη ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην αποστολή παρακαλούνται να αποστείλουν συμπληρωμένη την αίτηση συμμετοχής στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις [b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr) και [sbb@mfa.gr](mailto:sbb@mfa.gr) μέχρι την 8<sup>η</sup> Ιουλίου 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2103682766-5, email: [b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr).

## Επιχειρηματική Αποστολή στην Κορέα

Στο πλαίσιο του κοινοτικού προγράμματος EU Gateway to Korea, διοργανώνεται επιχειρηματική αποστολή προϊόντων βιολογικής καλλιέργειας από 31/10/16 έως 4/11/16 με σκοπό την υποστήριξη μικρομεσαίων ευρωπαϊκών επιχειρήσεων με σκοπό να προωθήσουν τα προϊόντα τους στην αναπτυσσόμενη κορεατική βιολογική αγορά. **Υποβολή αιτήσεων μέχρι τις 15/07/2016.**

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +8227548292, φαξ: +8227548293, email: [ecocom-seoul@mfa.gr](mailto:ecocom-seoul@mfa.gr), site: <https://www.eu-gateway.eu/sites/default/files/public/imce/interim-files/organic-food-beverage-business-mission-korea-oct-nov2016-info.pdf>, <https://www.eu-gateway.eu/press-media/news/market-insight-processed-organic-food-beverage-korea>

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στις Βρυξέλλες, απέστειλε Επιχειρηματικό Οδηγό Βελγίου 2016 .

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες ([www.agora.mfa.gr/be58](http://www.agora.mfa.gr/be58)), email: [ecocom-brussels@mfa.gr](mailto:ecocom-brussels@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr) .

### ΣΛΟΒΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα, απέστειλε ενημερωτικό σχετικά με την εξέλιξη των ελληνικών εξαγωγών στη Σλοβενία κατά την περίοδο 2005-2015. Στο συνημμένο σημείωμα παρατίθεται η διαχρονική πορεία των ελληνικών εξαγωγών σε σχέση και με την εξέλιξη των αντίστοιχων εισαγωγών στις κατηγορίες τους (στοιχεία της Στατιστικής Υπηρεσίας της Σλοβενίας), σε πίνακες και διαγράμματα που εκπονήθηκαν από το γραφείο ΟΕΥ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λιουμπλιάνα ([www.agora.mfa.gr/si108](http://www.agora.mfa.gr/si108)), email: [grecom.slovenia@siol.net](mailto:grecom.slovenia@siol.net) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr) .

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

364	04/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΗΠΟΥ». ΤΗΛ: 2313 318373	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
366	04/07/2016 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 4 ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΛΑΓΚΑΔΙΚΙΩΝ». ΤΗΛ: 2310 370132	ΥΠΑΤΗ ΑΡΜΟΣΤΕΙΑ Ο.Η.Ε. ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
390	04/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΗΠΟΥ». ΤΗΛ: 2313 317546	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
371	07/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΣΑΚΟΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ». ΤΗΛ: 2321 3 51296	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
377	08/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΟΦΤΩΝ ΣΥΡΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΝΥΣΤΕΡΙΩΝ. ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
378	08/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ. ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
379	08/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ. ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
380	08/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ. ΤΗΛ.26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
381	08/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». ΤΗΛ:2310 515960	ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
382	08/07/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΩΝ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ». ΤΗΛ:2310515960	ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
394	08/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ». ΤΗΛ:26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
395	08/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΕΙΔΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ» .ΤΗΛ: 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
396	08/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ» .ΤΗΛ: 26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
391	12/07/2016 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΔΙΑΦΟΡΟΥ». ΤΗΛ:26953 60606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
393	13/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». ΤΗΛ: 213 2030136	ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
392	14/07/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΚΑΙ ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΗΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΝΤΥΠΩΝ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ». ΤΗΛ: 213 2030136	ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232667, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)